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A double weight Vienna wall clock a/f

A Vintage fishing reel

A mixed lot of coloured glass

A picnic basket & contents & a sun lounger
A 10" 110 volt bandsaw

A basket of brass & copper ware

A Dremel 110 volt long arm jig saw

A quantity of 1980's camera's including Canon,
Olympus & Kodak etc

2 chamber pots, jug & 2 other items

An acoustic guitar

A mixed lot of glassware (one shelf)

A mixed lot of teaware including Meakin (one shelf)
A Wickes wet & dry 240 volt grinding wheel

A Deco mantel clock

A box of miscellaneous paint brushes etc

A box of miscellaneous including old metal water
pistol

A childs folding chair

A framed 'Dartmouth Castle' scene

A mixed lot of wood items (one shelf)
A 240 volt pillar drill

A Wesleyan Chapel Adot sign

4 items of coloured glass

A 110 volt commercial belt disc sander
A stoneware jar & 2 handled vase

A 110 volt table router

2 wooden buckets

A framed Robin Starch Advertising sign

A mixed lot including vases & Staffordshire figures
etc (one shelf)

A quantity of wooden toys (one shelf)

A quantity of old camera's (one shelf)

A mixed lot of pewter including teapots

An elephant water feature

A box of old clock parts

A pair of Vintage Vent Axia fans

A carved wood dragon & 3 other items

7 Wedgewood style items including trinket pots etc
An oak mantel clock

2 Toby jugs

A mixed lot of glassware including bowls & vases
etc (one shelf)

A mixed lot of china including Royal Crown Derby
dinner plates

4 Royal Doulton harvest plates with certificates &
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2 stands
2 sets of book ends & a dolphin door stop

A box of miscellaneous including slot machine
coin inserts

A blue & white Chinese kettle

An oil painting of a fox

A pair of 'Ming' pattern vases stamped Turin
A large Pendelfin house

A pair of Victorian entree dishes

A mixed lot of Die Cast - mainly boxed

A Royal Stafford 'Park Lane' pattern teaset (40
pieces)

A large quantity of plastic toy soldiers

A box of plant pots, vases & terrerium etc

A wicker basket & contents

2 oil lamps (one has odd shade)

A Victorian cotton christening gown & a teddy bear

A German Bisque spill vase, a German jug & a
German cottage money box

2 Pairs of binoculars

A candle lamp & 5 other items

A Beswick cucumber dish & 2 others
A box of mixed cutlery

Cased teaspoons & corkscrews etc

A china trinket set, silver plate dish, glass dish &
6 knives

A glass trinket set & a china trinket set

1970/80's Kermit, Roland Rat & Beavis &
Butthead soft toys

A barometer, wood turning chisels & a box of
wooden items

A model Galleon
A modern print on canvas

A pair of large vases, 3 blue & white jugs a
Victorian bread plate a Crown Devon plate & a vase

A mixed lot of brass ornaments

A mixed lot of china including Doulton & Churchill
Toby jug a/f

A shelf of blue pottery

A quantity of books including war
A china teaset

A case of LP records

A box of video games

A cased cuckoo

A framed country scene

A Stieff bear in a case
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A mixed lot of china & glass etc

A quantity of boxed Die Cast models

A pair of elephant book ends & 2 elephants
A mixed lot of glass including cruet bottles

A quantity of stoneware jugs & Worcester egg
coddlers etc

A box of miscellaneous toys

A metal deed box & a wooden box
A box of 45rpm records - No sleeves
2 wood trays & bellows

An overlaid glass jug, Bohemain vase and 6 stem
glasses

An Oriental vase and a dog of Foo

2 Murano glass bowls and a Murano style dolphin
A figure of an Art Deco lady

A wade jug and one other and a cup and saucer
A copper hunting horn, a jug and a water carrier
3 pieces of Hornsea pottery

2 1920's style figurines and a Cherub group

3 elephant group figurines, 1 a/f

A Widdop wall clock

8 boxed Wedgwood collector's plates

Heroes of the Great Republic illustrated book

A Pentax SF7 camera

A brass tobacco box including porcelain lid, a/f
An ltalian porcelain figure of a boy

4 elephant figures (some a/f) and a tray

An oil on board Highland scene by A Hewson

2 Replica flintlock pistols

5 boxes of drill bits etc

A Lincoln Minster etched glass goblet

A Bentima Mantel clock

A hand painted Chinese vase

A pair of Camper Van book ends

A brass bar top corkscrew

5 Bottles of commemorative ale including John
Smith's and Courage

A large quantity of cutlery

3 Margaret Tarrant prints

3 blue and white items (some a/f) and one other
item

A pair of cased Zenith binoculars

A Waverley New Era Atlas and Gazetteer

2 posy vases and a leaf plate

A mixed lot including necklace, compact etc

10 volumes of Children's encyclopaedia

A pair of bellows, a candleholder and a terrerium
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An oil on board "On the Thames at Teddington"
10 elephant figures including one group

A quantity of railway models including Tri-ang
The Lady Rose figurine

A print of the F16 of the Belgian airforce

5 wooden boxes and a clock

A Chinese vase

6 porcelain posies including Royal Albert and
Aynsley, some a/f

A Fujica & Minolta camera with case &
accessories

A quantity of books

A quantity of kitchenalia including salter spit

A Centennial edition of Charles Dickens & other
books

A box of empty cigarette card albums

A box of cameras etc

A box of clocks including cuckoo clock

A large quanity of USA Baseball caps

A box of books

A large quantity of gramaphone records

A box of L.P. records

A box of books

A box of books on Winston Churchill & family
An Advertising mirror of Edwardian Mercedes tourer
A signed print of Buttermere by K Melling

A large mirror

A pink ottoman

2 fur shoulder capes by City Furriers of Lincoln

A framed set of original players sea fish cigarette
cards

A tin plate toy
2 Oriental style figurines

A glass Buddha, 2 Oriental figures and a plate
3 Royal Doulton Winnie The Pooh items

4 items of metalware including tankard and
cockerels

5 porcelain items including posy vase and nodding
elephant a/f

A Satsuma vase with relief decoration
2 boys group figurine by G Armarni, a/f

A German porcelain elephant and one other
5 items of china including Goebel cat

A Federal mantle clock

2 Oriental style vases & Crown Devon lidded pot
2 animal clock ornaments

2 cased Oriental cork models

A 9 piece Cinque Ports Pottery coffee set
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A quantity of Diecast aeroplanes

A Musical Carousel ornament

A quantity of crested china

4 copper plaques

A cased canteen of cutlery & loose cutlery

A watercolour 'Cley Mill Norfolk' by Jason Partner

3 pieces of carnival glass etc including a Sylvac
bowl

4 small teapots including blue & white some a/f
A box of maps of Britain & Europe

A quantity of silver plate including cased butter
knives

A quantity of Vintage books

6 Dartington glass tankards (1 a/f)

A box of miscellaneous postcards

A quantity of Chinese items including teapots
An oil on board 'cafe street scene' by Martens
2 trays of miscellaneous silver plated cutlery
2 glass perfume bottles and an inkwell

A quantity of brassware including shell cases etc
5 cottageware items including biscuit barrel

3 encyclopedias & a bible

A quantity of Oriental items

A quantity of ethnic ware including beaded &
wooden items

A quantity of Vintage books including Kellys
directory

4 Porcelain lambs, stone elephant, necklace etc.
2 boxes of romantic novels

2 boxes of architectural books etc

A box of film related books

A box of 78rpm records

2 Jersey pottery ceiling lights

5 brass light fittings

A box of old Tiger comics

A box of framed tapestries etc

A quantity of ephemera including railways
2 boxes of Bakelite fruit bowls

A quantity of Vintage books

3 pairs of mounted horns

A large framed bevel edged mirror

A Lloyd Loom chair and one other

4 Framed and glazed prints

3 framed pictures

A large brass plaque

A fabric topped table

A quantity of Vintage books
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A print of a Geisha girl

A print of a windmill

An oil on canvas 'beach/sand dunes scene

An oil on canvas 'river scene'

An oil on canvas 'hunting scene' signed Thompson
An oil on board 'dancing scene' by Vitou

An engraving of a church signed A.T.Pile

A watercolour 'farming scene' signed Deborah
Thorpe

A wood framed mirror

A religious engraving

2 green upholstered nursing chairs
3 framed & glazed prints

An oil on canvas, Beryl cook print and a marquetry
picture

2 watercolour landscapes

4 prints including windmill & aeroplanes
A rocking chair

3 framed & glazed etching prints

A small hall table

A quantity of oil paintings by Patrick

A hall table

4 various wall mirrors

A watercolour of The George Inn signed R G
Haggar

A quantity of cottage ware style items
A fly catcher lamp shade
A box of tea cards

A shelf of miscellaneous including a Sylvac
stoneware jar

A quantity of owl ornaments etc
2 copper & brass warming pans

A golf bag & clubs including 2 early Hickory shaft
clubs

A stick stand including 3 walking sticks

A fly fishing rod & 1 other

A 19c Japanese Satsuma vase a/f

A skiffle board

A bust of Wagner

3 wooden elephants and an inlaid letter rack
3 volumes of Modern Ouitfitter & Clothier

A quantity of silver plated items

A cruet set (1 bottle missing) & a heart shaped
glass dish

A Noritake coffee set

A 6 piece condiment set silver plated. including a
silver spoon a/f

A box of maps
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A quantity of cutlery
4 wicker baskets etc
A large quantity of metalware etc

A quantity of china including Port Meirion & Poole
etc

A canteen of cutlery

5 boxes including watches & costume jewellery
A 37 piece German dinner set

A quantity of kitchenalia

A 50's picnic hamper & contents

4 wicker baskets etc

A Koma table lamp

A fairy table lamp

A Spode Fleur-De-Lys gold coffee set

A quantity of cups & saucers including Minton etc
A Spode Royal Jade comport dish

A W.M.F. Plate tray with china insert & other
plated trays

3 boxes of cutlery

A basket blue & white dinner set

A Salter spring balance & cobblers last

2 blue trays

36 pieces of Lord Nelson ware dinnerset
86 pieces of Hornsea Saffron dinnerware
A 41 piece teaset

A quantity of tools

2 wine flagons

2 chamber pots

A Victorian bed pan, copper jardiniere and copper
planter

4 old box cameras including no2 Brownie
A quantity of miscellaneous coloured glass
A pair of brass leg nut crackers & 2 others
2 metal elephants

A 1930's oak cased barometer

A selection of collectors tins

A box of brass and copper including kettle

A pine short grandfather clock case (no movement)

5 framed floral prints by Margaret Tarran
8 collectors plates of country gardens

2 Royal Worcseter Evesham tureens

2 framed & glazed French prints

A pair of pottery bulldog planters, blue & white
tureen & a lamp

7 Moorcroft plates & 1 other

A framed & glazed print of a Victorian 'beach
scene'
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4 children's annuals including Hotspur book for
boys

A Sheffield plated candelabara & other plated items
A wooden biscuit barrel, tea caddy and other items

A mixed lot of china including Beswick and
Hornsea

3 books on WWI & 2 others

A watercolour of a monastery signed Thompson
2 figure mounted table lamps

A pair of K.Stein field binoculars

An inlaid musical jewellery table & 1 other item
A trench art brass cauldron & other items

2 copper engravings

3 old dolls

5 commemorative bottles of ale & cider

4 American Indian figures

An art deco style leaded glass wall mirror

A quantity of old books on railways & other items

A quantity of miscellaneous china including
Oriental teapot & Noritake toast rack

A quantity of old books

A Victorian oven

A box of books

A box of tools

A Victorian brass spit & other items
A box of 78rpm records

A quantity of picture frames including Egyptian
print

A tool box, bench vice and other tools
An old dome top metal trunk

A wooden toolbox & contents

A leather dome top trunk

A Royal Dornoch print by Bill Waugh
An oil on canvas of a wooded scene

2 Victorian copper warming pans

A green elephant pot stand

A large cream elephant pot stand

A brown elephant pot stand

A white elephant pot stand

An elephant and child ornament, a/f

A large carved wooden elephant

A brass oil lamp with shade & chimney
A brass oil lamp with shade & chimney
A brass oil lamp with shade & chimney
6 wooden models of ships

A christening gown

A large bull fighting print
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A large print titled 'The Landlords Story"'

A Vintage Pye valve radio

A belt of brass cartridges

A tall green art glass vase

2 Zenith cameras with various lenses in a case
An ornamental Flintlock pistol

A quantity of 35mm slides & viewer

An Art Deco pink glass trinket set and other items

A Staffordshire flatback, a Wade vase & other
items

4 stoneware jars, a foot warmer & 3 pictures

A large quantity of silver plated cutlery

2 oil on board paintings

4 pictures including church & rural scenes

A quantity of camera accessories including lenses

A quantity of porcelain & glass including Poole &
Jersey pottery

Assorted teaware including Japanese eggshell cup
& saucers

A Spelter figure, copper dish & AA badge

A Cello flatscreen TV with built in DVD player and
Fortec star digital satelite receiver

A quantity of miscellaneous including silver plated
egg cups
A large quantity of china teaware

A mixed lot including Barometer, 5 dishes, tennis
racket & jewellery box etc

A large quantity of tools

A Royal Doulton pastoral teaset & Noritake
dinnerware

A quantity of Transformer toys etc

A mixed lot including Royal Doulton collectors
plates & glassware etc

A box of LP's & 45rpms including Petshop Boys &
Elton John etc

A box of Vintage books including 'Lest we forget'
war anthology edited by H.B.Elliot

A child's lift top desk & cabinet

A quantity of assorted china plates including
Wedgewood & Poole

A quantity of large vases including a pair of brass
vases

A quantity of assorted china including Myott &
Carltonware

A Jones sewing machine

A quantity of 78rpm records

An RAF silver ring & 2 coins

A USSR railway pocket watch

A bayonet spike with sheath marked ‘No 4 MKII'

An old jade necklace
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A Ben Sherman wristwatch

2 packs of playing cards from the Orient Line

A quantity of mostly George VI coins

A gold ring set sapphire & a small 9ct gold cross
An oval photo locket with heron scene

8 Observer books

A silver pendant & quantity of gold plated
Krugerand copies

7 silver plated napkin rings

A quantity of miscellaneous items including silver
picture frame & Wade & Salter scales etc

A quantity of costume jewellery necklaces
A quantity of postcards

3 old cap guns including Lone Star, Present &
Mattel

3 wooden Netsukes

3 wooden Netsukes

3 wooden Netsukes

A quantity of first day covers & cigarette cards
A quantity of porcelain items including Leonardo
An ornate hand mirror a/f

A porcelain clock & wristwatch

A quantity of costume jewellery including
necklaces & brooches

A jewellery box with costume jewellery & 3
evening handbags

A quantity of miscellaneous including costume
jewellery, buckles & badges etc

A large quantity of costume jewellery & other items
A mens chronograph watch

A mens watch in a box

A man & ladies watch in a box

A box of coins etc

A quantity of silver coins & other English coins etc
3 metal figures

A quantity of coins & badges etc

6 watches

A travel iron, clippers & a razor

A quantity of earrings including silver

A Parker pen & pencil

A quantity of Indian style costume jewellery

2 miniature cherub figures

A quantity of lead soldiers

A quantity of old playing cards

A large quantity of half pennies & a tub of assorted
coins

A quantity of costume jewellery including
necklaces etc
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‘The English Game' a cricket anthology compiled
by Gerald Brodribb 1948

A quantity of collectors aerogram envelopes
A car badge

A Singer button hole attatchment with box &
instructions

A quantity of commemerative coins & crowns etc
An album containing cigarette cards & stamps etc
2 Chinese lidded pots

A tin of buttons

An ornate metal photo frame

A green 5 piece suite including pouffe

An Edwardian 2 seater sofa

A matching sofa and chair, a/f

A pine kitchen chair

A set of 4 leatheret dining chairs

A set of 6 dining chairs

A set of 4 chairs

A pair of wlanut chairs for refurbishment

A captains chair

A bedroom chair

A framed & glazed print "The Visit' Beckingdale
collection

A large print of swans, limited edition 'Reflections
II' signed

A carved table top

A carved table top

A framed & glazed print 'Majestic' (after Coulson)
A Prairie style sideboard

5 hand puppets

A large quantity of football ephemera including
programmes & posters

A watercolour 'The Poacher' by Wilf Brown
A modern sideboard

A mixed lot of silver plated including tankard, hip
flasks, 4 trophies, tobacco boxes & a tray

An inlaid bureau bookcase

A modern glazed sideboard

3 Burago model cars

22 lamp shades of various drsigns
A modern glazed display cabinet

A gilt framed mirror
3 bedroom chairs

3 oak wall units

3 Ercol style chairs

A teak cabinet

A mixed lot of glassware

A painted glazed top cabinet
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A 32 piece Tuscan teaset a/f

A Victorian room divider a/f

A painted glazed top cabinet

A single bed with mattress

2 folding guest beds

A quantity of pine wall shelves

A double bed with mattress and headboard
A green patterned rug

A metal framed single 'sofa’ bed

A metal framed single 'sofa’ bed

A bevel edged mirror in a gilt frame

A Hotpoint freezer

A Hotpoint fridge

A Panasonic Inverter microwave oven

A Zanussi cooker

A Hitachi music center

A Sanyo music centre

A print on canvas of a lady in autumn scene
A set of potato scales

A mirror in a gilt frame & ornate frame

A pine corner cupboard

A 1930's display cabinet

A quantity of maps and guides

A teak paper rack

A coffee table & 2 side tables

A hard plastic gun case

A gateleg table a/f

A garden chair

An oak settle with red leather upholstery
2 matching ornate metal garden planters
A pair of bedside lamps

A teak table & 4 chairs, An inlaid coffee table & a
plant stand

A boxed cooker hood

4 Union Jack decorated trunks
A glazed display cabinet

A bureau for restoration

A Lloyd Loom style child's chair
A tile topped side table

A dropleaf table

2 life jackets

A tea trolley

A bookslef in the shape of a boat
A cased model of HMS Victory
A glazed display cabinet

4 suitcases



497 4 boxes of assorted toys including Disney & camera

Looney Tunes etc 541 3 mirrors
498 A dining table & 6 chairs 542 2 pairs of chairs & a dropleaf table
499 A 4 drawer bedside unit 543 4 framed & glazed photographs including football
500 An Oriental style folding table & military band
501 A Halford's animal carrier 544 3 ornamental items including Torquay ware
502 A sofa side cabinet/magazine rack 545 A nest of 3 tables & a telephone seat
503 A green patterned rug 546 A wooden plinth
504 A telephone table 547 A 3 drawer mobile wicker unit
505 A box of assorted wooden items 548 A painted bedside cabinet & stool
506 Atiled fire curb 549 A piano stool a/f
507 A dining table & 8 chairs including 2 carvers 550 4 framed & glazed pictures including portraits & a

508 A quantity of wood candle holders hunting lodge scene etc

551 A single school desk
552 A suitcase

509 A folder of religious prints

510 A pair of Edwardian chairs for refurbishment

511 A pair of 3 drawer bedside units 553 A rustic magazine rack & 2 suitcases

512 A quantity of tools including planes etc 554 A pine cupboard

513 A 4 drawer filing cabinet 555 A hexagonal coffee table
514 5 cutlery boxes & 1 other box

515 An illuminated display cabninet

556 A circular coffee table

557 2 framed & glazed maps on Lincolnshire &
Oxfordshire & a framed & glazed copy of the

516 A wooden single bed footboard Magna Carta

517 A glazed pine corner cabinet 558 A wicker cot & laundry basket
518 A metal framed hall stand 559 6 wooden cutlery boxes

519 A bedroom ottoman 560 A heavy wooden dining table

520 A gateleg table 561 An oil on canvas, Lake scene
521 A wooden barley twist standard lamp 562 A high gloss coffee table

522 3 Snooker cues, 2 prints and a Fred Davies board  gg3 A glass top coffee table

523 A quantity of pictures including a military portrait 564 A large quantity of football programmes

524 A painted side table 565 A cabinet side table

525 A Director's style chair 566 2 Union Jack decorated trunks

526 2 stamp albums & assorted stamps 567 A 2 drawer & 3 drawer pine cupboard
527 A Royale child's pram with duck transfers a/f 568 2 bar stools & a rush seat foot stool
528 A dining table, a/f 569 A pair of wicker bedside cabinets
529 A quantity of boxed records 570 A wooden plant stand a/f

530 A brass 3 branch standard lamp 571 A Seiko wall clock

531 A kitchen carver chair 572 2 bedroom chairs

532 A quantity of records 573 5 ornamental figures including clown
533 Acircular glass topped table 574 A large quantity of bed linen etc

534 A standard lamp with shade 575 A modern display cabinet

535 A pair of side tables 576 A 3 drawer pine bedside cupboard

536 A mixed lot of items including a bagetelle board & 577
child's cricket bat etc

A 6 drawer bedroom unit

578 A glazed cabinet/bureau

579 A Matsui TV and digital box

580 An oak pot stand and a small table

537 5 cutlery boxes

538 A derby horse racing game & Klik pool game with
cues
539 A dining table with leaf 581 A quantity of stationery and greeting cards

540 2 cine projectors, 1 a/f & a Canon zoom 8 video 582 A TV cabinet, Digi box, DVD Player and Video etc
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A brass standard lamp

A Marconi phone valve radio

A book shelf

2 inlaid bedroom chairs

A wooden stool

A cocktail cabinet

A large oil on canvas ‘country scene'

A wood framed sofa and chairs

A bamboo style coat hanger

A drop leaf table

A double painted school desk

A tapestry firescreen of a peacock

A boxed occasional table

A box of hardback books

A pair of Bentwood chairs

A quantity of soft toys

2 Swiss cow bells

2 ornate glass coffee tables

A box of stamp albums

An Ercol rocking chair

A painted shelf unit, Rafia footstool and pouffe
A copper topped coffee table

A breakfast bar with 2 stools

A wooden lamp stand

The Wagon & Horses wooden pub sign
A book case

A coffee table, folding table, 3 stools and a shelf
A mixed lot of CD's and Cassette tapes
A Younger Toledo Range sideboard

A tapestry of a hunting scene & 2 hunting scene
prints

4 framed and glazed vintage car prints

5 pictures including still life & Lincoln Cathedral
A set of 4 leatherette dining chairs

A child's boxed microscope & slides etc
A glass topped side table

An oval coffee table

A Peerless Industrial kitchen mixer

A multi-media speaker

4 still life pictures

An oak framed mirror

2 wooden framed electric chairs

2 prints & a tapestry framed & glazed

2 dolly tubs

A terracotta planter and a garden gnome
4 framed & glazed prints
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A stool and a small ottoman

A new boxed child's garden swing
A painted chest of drawers

A portfolio case and A3 art card

A Goodman's wide screen TV, skybox and DVD
player

A garden strimmer

A Quingo classic mobility scooter

A petrol pressure washer

2 concrete garden dogs

A garden sun lounger

3 ladder back chairs

A garden lady statue and a terracotta pot
4 planters & a concrete seal/otter

A metal garden figure of a child

A quantity of small terracotta pots

A garden statue of a girl on plinth

3 coloured engravings including City of Lincoln
A garden table & 2 chairs

2 garden gnomes and a pot

A bird bath, 2 planters and a fox statue
A concrete garden bench

2 inlaid bedroom chairs

A pine bed

A wooden rocking horse

A quantity of garden tools

A quantity of garden tools

A quantity of garden tools

A Raleigh Stowaway bike

A set of 4 chairs

A Belling gas cooker

A LEC fridge freezer

A Bosch Classi xx 1000 washing machine
A golf bag & trolley with clubs

An oak mantel clock, glass a/f

An LG Freezer

A Hotpoint First Edition washing machine
A Hoover fridge freezer

A metal double headboard

A Stowaway 3 Universal folding bicycle
An Ebac Hoedry 440 Dehumidifier

A Samsung fridge

A Samsung microwave

A LEC Fridge Freezer

A Garden parasol

A flat screen TV, (remote in office)



